

周宁泗桥:

“网格化+数字化”让乡村治理更有效

“我家突然停水了,不知道哪里出了问题,能过来看看吗?”近日,周宁县泗桥乡溪口村村民徐应忠家突然停水,导致其生活用水受到影响。查找原因未果后,他便打电话给网格员反馈问题。

网格员接到电话,先安抚好徐应忠的情绪,随即前往查看处理。经过检查,原来是徐应忠家附近的自来水管网出现问题,网格员随即联系技术人员进行处理,当天徐应忠家就恢复了供水。

“没想到我反馈的问题,这么快就解决了,太有效率了。”徐应忠笑着说,“现在遇到问题不着急,找网格员就对了。”

在泗桥乡,“有事就找网格员”这句话成了群众的口头禅。这背后,是群众对网格化管理成效的肯定。

上面千条线,基层一张网。近年来,泗桥乡以党建引领乡村治理试点创建工作为契机,以网格化管理改革为抓手,以数字化为依托,不断提升基层治理水平,全力打造乡风文明、治理有效的和美泗桥治理体系。

“为了推动网格化管理全覆盖,我们在疫情防控工作网格、综治网格的基础上,将全乡划分成12个一级网格、45个二级网格,通过推动两委成员、‘六大员’与网格员整岗归并,强化网格员薪酬保障等举措,建强网格员队伍,并持续细化网格服务事项,规范化全流程管理,不断提升网格功能。目前,全乡基本实现‘人在格中走,事在网中办’社会治理新局面。”周宁县泗桥乡组织委员李凌云介绍。

今年以来,为了进一步提升乡村治理服务水平,探索构建社会精细化治理新路子,泗桥乡以信息化为支撑,打造“水韵花乡、和美泗桥”社会治理平台,实行乡村联动管理,将组织建设、美好家园建设(垃圾分类、五美评选)、网格化管理、便民服务等工作纳入平台,通过手机端小程序和电脑端后台管理平台等载体开展精细化服务,实现数据多流动,群众少跑腿。

“通过该平台,群众可以‘下单’反映事件和诉求,也可以参加美好家园建设评选,获取积分并兑换奖品,提升群众参与基层治理的积极性。”李凌云表示,“在日常工作中,依托该平台,网格长和网格员充分发挥网格常态巡查、信息采集等作用,及时了解

收集民情民意,对网格内的信息动态更新,切实做到底数清,情况明。”

“泗桥乡下村桥四个路灯都坏了;周墩村路边沙堆挡路了;洋尾弄村村委楼门打不开;大病医疗报销怎么操作……”如今,随着“水韵花乡、和美泗桥”社会治理平台的推广使用,群众“点单”需求,网格“接单”解难题也成为泗桥乡基层治理服务模式的一大特色。

接下来,泗桥乡将在提升乡村治理网格化、数字化、智能化水平等方面持续发力,着力解决好每一件小事,给群众创造良好的生活环境,不断提升群众的获得感、幸福感,共建乡风文明、治理有效的和美家园。

□ 本报记者 张瑜 通讯员 魏知秋 李何颖

寿宁县总工会举办“玫瑰书香”女职工主题阅读活动

本报讯(记者 黄璐)为促进女职工素质提升,10月13日,寿宁县总工会举办“培育好家风——‘玫瑰书香’主题阅读”活动。寿宁县50多名基层女职工代表参加。

活动现场,家庭教育指导师蔡道炳以家庭教育家风专题片为切入点,精心选取勤学、修身、治家、交友等4个篇章为广大女职工做《曾国藩家书》导读,帮助女职工们从中汲取曾国藩家书精华,提升家庭教育水平。在互动交流环节,女职工们结合各自学习、工作和家庭教育经历,分享读书心得,抒发读书感言。

通过此次“玫瑰书香”女职工主题阅读活动,有效激发了女职工的阅读热情,提升了女职工的内在素养,进一步推动了美好家风、和谐文明家庭建设。

女子遭遇刷单诈骗 民警紧急劝阻止损

本报讯(记者 张文奎)近日,福安市公安局罗江派出所接到预警指令称:辖区居民吴女士正在遭遇刷单返利类诈骗,请见面预警。通过民警及时见面阻止,吴女士止损5000元,有力保障了人民群众的财产安全。

据了解,接到指令后,派出所民警迅速开始与犯罪分子“抢时间、比速度”,一边驱车赶往吴女士家中进行当面劝阻,一边电话联系吴女士。民警和吴女士见面后得知,吴女士在了一款名为“多小聊”的APP上刷单,已有两笔转账,正在进行第三笔转账时接到罗江派出所民警预警电话。民警当即让吴女士停止向对方转账,并向其详细讲解什么是刷单返利类电信诈骗。经过民警耐心细致的讲解和劝说,吴女士意识到自己贪小便宜吃大亏,遭遇了电信网络诈骗,幸亏民警及时见面预警劝阻,才将自己准备“充值刷单”的5000元及时拦截了下来。吴女士对民警及时阻止该起诈骗,减少财产损失表示再三感谢,并表示自己引以为戒,避免此类事件再次发生。

经了解,吴女士在观看某平台视频时,根据视频介绍的链接下载了一款名为“多小聊”的APP,并按操作指示在该APP内做起了刷单返利任务,做了两笔刷单返利任务后,本金及返利均未进行提现操作,当吴女士准备做第三笔5000元的刷单任务时,民警与吴女士取得了联系,吴女士终止了付款操作,避免了损失。

警方提醒:如接到反诈民警的电话,意味着您或您的家人可能正在遭遇电信网络诈骗,请务必第一时间接听电话,积极配合民警开展预警劝阻工作。千万不要相信“高酬劳”“高佣金”等兼职刷单信息,不要轻易点击或扫描陌生人发来的网页链接和二维码,如不幸被骗,请务必保存好与对方的聊天和转账记录,第一时间拨打110或到辖区派出所报案,向警方寻求帮助。

国道G104线福鼎市分水关至贯岭段路面改造工程沥青路面摊铺完成

本报讯(记者 缪星 通讯员 吴杰)日前,在国道G104线福鼎市分水关至贯岭段路面改造工程沥青路面施工现场,伴随着一片轰鸣声,巨大的摊铺机屹立在宽阔的路面上“火力全开”,均匀“吐”出沥青,压路机钢轮在滚烫的沥青上纵横往复,黑色路面缓缓铺开,最后一段路面完成沥青上面层摊铺。至此,该改造工程沥青路面施工任务全部完成,实现项目建设重大节点突破。

据福鼎市公路中心相关负责人介绍,国道G104线福鼎市分水关至贯岭段路面改造工程沥青摊铺全长2.91km,宽度12m,采用中粒式改性沥青砼。下一步,将全力推进剩余的路段环境和绿化提升的施工任务,结合当地美丽乡村建设,逐条、逐段实施路宅分家,打造美丽舒适、便捷畅通的省际通道。

在重阳节来临之际,蕉城区民政局、蕉南街道办事处、青鸟三盛蕉城区居家养老服务中心、蕉南街道天福苑居家养老服务站联合开展“爱心进社区·暖胃又暖心”敬老月主题活动。

本报记者 张文奎 摄

我们的节日·重阳



我市开展市直院校老教工感受改革发展新成果参观活动

本报讯(记者 郭晓红 通讯员 卓晓霞)为营造“尊老、敬老、爱老、助老”的社会风尚,近日,宁德师范学院、宁德市退(离)休教师工作者协会、宁德市退教协市直蕉城分会联合组织开展的“走进宁德师院 欢度国庆重阳——2023宁德市市直院校老教工感受改革发展新成果参观活动”在宁德师范学院举行。市属蕉城院校(单位)260多位退休教职工欢聚一堂,共庆佳节。

伴随着欢快的乐曲,活动在《舞狮》表演中火热开场,活动现场,节目精彩纷呈,既有行云流水的武术表演,也有优美动听的器乐合奏,还有欢快的舞蹈、时尚的服装秀等,丰富多样的演出赢得了阵阵掌声。随后,老教师们参观了“闽东之光”教育基地和校园,大家一路参观,一路交流感想体会,共同感受改革发展新成果,教育发展新成就,深切感受到了党和国家的关爱、集体大家庭的温暖。



10月18日,由市委宣传部、市教育局联合举办的“勇担新使命 奋进新征程”暨宁德市2023年青少年音乐舞蹈展演在市艺术馆拉开帷幕。据悉,此次活动旨在加强和改进学校美育工作,推动我市艺术教育事业的发展。此次活动为我市青少年提供了一个展示自我的舞台,也为培养更多具有艺术修养和创新精神的人才打下坚实的基础。

本报记者 张颖珍 摄

文明校园

电网检修公告

2023年10月26日,国网宁德供电公司将在九都镇洋岸坂村、广福路10号福建省烟草公司宁德市公司(专)、万安路9号福建省宁德市东南物资贸易有限公司(专)对供电设备实施检修作业,以下为短时检修用户:万安东路鑫都佳苑。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”APP或关注福建电力微信公众号进行查询。

国网宁德供电公司 2023年10月19日

租赁使用权拍卖公告

受委托,兹定于2023年10月30日15时在霞浦县松港街道牛漈43号县人力资源和社会保障局二楼(霞浦县公共资源交易中心)举行公开拍卖会。拍卖标的:1.霞浦县府前路220号1-2层商场(新中兴商厦),面积约1300㎡,5年租赁使用权;2.霞浦县松城街道龙首路188号(安洋大楼)第四层,面积约150㎡,五年租赁使用权;3.霞浦县松城街道龙首路188号一层107D店面,面积约27㎡,三年租赁使用权。有意竞买者请与我司联系,标的展示、办理竞买登记手续、缴纳竞买保证金(实际到账为准)时间截至2023年10月27日17时。联系地址:宁德市蕉城区闽东中路6号金南门2号楼3002室;联系电话:0593-2969988、13123236505;联系人:林先生。

福建众信拍卖有限公司 2023年10月19日

遗失声明

本公司遗失车号为闽J52357的车辆运输证,证号:350902203324。声明作废。

宁德冠捷物流有限公司 2023年10月19日

宁德市区主要超市集市价比多家信息

Table with 7 columns: 商品名称, 规格、型号, 福永兴, 东宁, 新华都, 东湖市场, 蕉南市场, 蕉北市场. Lists various goods like rice, oil, meat, and vegetables with their prices.

分类广告

拍卖公告

受委托,兹定于2023年11月6日上午10:00在福安市公共资源交易中心3号开标大厅举行拍卖会。拍卖标的:福安市城南天马新村66-68号商住楼房地产转让。咨询看样报名保证金缴纳时间及标的展示时间截至2023年11月2日17时,报名地址:福安市天恒国际1107室,联系人:刘女士,联系电话:18079365046。

福建省广厦拍卖有限公司 2023年10月19日

拍卖公告

受执法部门委托,我司定于2023年10月26日10时在竞拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)公开拍卖:涉案扣押“闽J9E207”长安牌轻型封闭式货车、“鄂AF5559”中联牌专项作业车各一辆。看样、报名截至10月25日16时,地点:标的所在地。联系方式:18650572398(缪女士),19305933893(王警官),17610506176(周警官),联系地址:宁德市蕉城南路40号锦绣名苑1幢19层。

福建省顶信拍卖有限公司 2023年10月19日